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ЛОНДОН – Бивши британски премијер Гордон Браун оптужио је листове медијског
магната Руперта Мардока, међу којима је Сандеј тајмс, за ангажовање криминалаца да
би се докопали поверљивих информација о Брауновој породици и другима.

  

„Људи с којима они раде су криминалци. Познати криминалци. Криминалци с досијеима”,
рекао је Браун за ББЦ.

  

Према речима бившег премијера, у првим данима његовог мандата околности су
указивале да је лист Сандеј тајмс, део Мардокове групе Њуз интернешнал, прибавио
поверљиве информације о његовом рачуну у банци, правним документима, можда и
другим материјалима.

  

„Шокиран сам”, рекао је Браун. „Уистину сам шокиран, откривши да се то догодило због
њихових веза са криминалцима, познатим криминалцима који су подузели те активности,
а на основу тога што су их унајмили истражитељи Сандеј тајмса”.

  

Законодавни комитет британског парламента данас ће испитати високе званичнике
лондонске полиције о разлозима неподузимање истраге у вези са хаковањем телефона
од пре две године иза којег је стајао таблоид Њуз оф д ворлд.

  

Таблоид је затворен након лавине осуда у вези са оптужбама да су његови новинари
неовлашћено упадали у телефоне, укључујући онај који је припадао једном убијеном
13-годишњаку.
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Мардок у немилости

  

За медијског магната Руперта Мардока, пре само неколико дана, све је текло по плану.
Међутим, после скандала са прислушкивањем, Мардоково преузимање ТВ мреже
Би-Скај-Би иде на чекање, пошто је британски министар културе затражио од Комисије
за конкуренцију да разматри понуду медијског магната.

  

Прислушкивање телефона, највећи скандал последњих година у Великој Британији,
биће, по свој прилици, најмањи проблем у односу на оне које је изазвао. Лист News of the
World,  који
је пре 40 година помогао да се створи империја медијског магната Руперта Мардока,
сада прети да је уништи.

  

Британски министар културе Џереми Хант, под притиском јавности и опозиције, предао
је Комисији за конкуренцију на разматрање понуду Њуз корпорације Руперта Мардока
за преузимање ТВ мреже Би-Скај-Би
.

  

У светлу скандала са прислушкивањем телефона, Хант је рекао да ће затражити
мишљење од регулатора.

  

"Узимајући у обзир сва скорашња дешавања, предаћу понуду Комисији за конкуренцију
како бисмо добили што потпуније и исцрпније мишљење о преузимању", рекао је
британски министар културе.

  

Из Мардокове "Њуз корпорације" наводе да су "повукли предложену понуду за
преузимање с обзиром на нови развој догађаја, односно захтева да њихову понуду прво
размотри Комисија за конкуренцију".

  

У саопштењу те корпорације пише и да су спремни да се "ухвате у коштац са Комисијом
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за конкуренцију у вези са било којим проблемом".

  

Разматрање ће највероватније одложити било какве даље понуде или потезе за
неколико месеци, колико треба Комисији да истражи да ли би евентуално преузимање
било у складу са антимонополским законима.

  

Мардокова "Њуз корпорација" већ поседује 39,1 одсто ТВ мреже Би-Скај-Би, али је план
америчког медијског магната да преузме комплетно власништво над највећом
британском сателитском ТВ мрежом.

  

Политичка препуцавања

  

Најгласнији у захтевима да се спречи преузимање мреже Би-Скај-Би јесу опозициони
лабуристи. Медијска империја Руперта Мардока радила је против њих на прошлим
изборима.

  

Лидер опозиционих лабуриста Ед Милибанд тражи да се Мардоковој компанији не
дозволи преузимање ТВ мреже, јер би се тиме створима превише моћна и утицајна
медијска машина.

  

Такође, лабуристи, у складу са добром старом британском школом политике, користе
прилику за напад на премијера Дејвида Камерона, који је изградио веома блиске односе
са Мардоком.

  

Међутим, конзервативци одговарају да лабуристи немају право било коме да замерају и
пребацују добре односе са медијским тајкуном, пошто су и они били у љубави са
Мардоком за време ере Тонија Блера.

  

(Бета, РТС)
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